



#### 老有所养 老有所医 老有所为 老有所学 老有所教 老有所乐

#### 我市建立干部荣誉退休制度

# 把关心关怀传递给每一位退休干部

本报讯(记者 王勇 通讯员 鲁盈盈)近日,市委组织部、市委 老干部局、市人力资源和社会保 障局联合印发《关于印发/南阳 市干部荣誉退休制度(试行)>的 通知》,在全市党政机关、参照公 务员法管理事业单位试行干部 荣誉退休制度。

《通知》从开展退休谈话、 举行荣誉退休仪式、做好服务 管理对接、建立服务管理台 账、开展专题讲座培训、组织 引导发挥作用、强化党规党纪 教育、尝试开展"双报到"工作

8 个方面对做好干部荣誉退休 工作作出了规定,提出了要 求。《通知》要求全市各级党政 机关、事业单位要高度重视、 落实责任,把工作做细做实, 真正把党委、政府和所在单位 的关心关怀传递给每一位退休 干部。同时要求各级各部门, 结合实际、不断创新,探索建 立健全具有本地区本单位特色 的干部荣誉退休制度。

我市出台干部荣誉退休制 度,明确了干部退休工作的服 务规范和标准流程,是贯彻落

实中央办公厅《关于加强新时 代离退休干部党的建设工作 的意见》精神的具体举措,是 践行"干部随管理成长、管理 伴干部一生"工作理念的具体 实践,体现了对退休干部政治 上的尊重和思想上的关心,有 利于引导退休干部尽快转变 角色,实现在岗工作和退休生 活的无缝衔接,有利于激励退 休干部"离岗不离党、退休不 褪色",一如既往地为南阳高 质量建设现代化省副中心城 市贡献智慧和力量。③3



# 表彰"校园小作家"

日前,邓州市三小召开第十一届"校园小作家"表彰大会,对今年以来 在全国各地新闻媒体发表作文的 15 名优秀少先队员进行表彰和奖励。图 活动现场。③3 通讯员 高峰 杨洁玉 摄

#### 邓州市家庭教育促进会工作获赞誉

# 做好家庭教育 打造幸福家庭

□本报记者 王勇 通讯员 吉海滨

邓州市家庭教育促进会自成 立以来, 其卓有成效的工作得到 中国关于委等各级部门的肯定, 得到了社会的广泛认同和赞誉。

今年1月14日, 在邓州市 关工委指导下,邓州市家庭教育 促进会正式成立,成为《中华人 民共和国家庭教育促进法》施行 以来,河南省首家成立的以服务 家庭教育、开展家教活动为使命 的社会团体组织。

3月初,邓州市家庭教育促 进会揭牌并开展家庭教育讲座, 邀请家庭教育方面的知名专家 学者为与会人员宣讲、解答家庭

教育知识,并将相关知识整理成 册,发放给各有关单位和个人。

在邓州市花洲书院家风讲 堂,定期开展家庭教育讲座和家 庭教育亲子沙龙活动。今年以 来, 共开展活动 100 余场次,参 与活动的家长、学生、教师达 10000 余人次。每月定期由志愿 者老师为家长提供教育讲座,免 费提供叛逆、学习动力不足等常 见教育难题咨询服务,累计跟踪 关爱学困生 203 人次。

从5月6日开始,邓州市家 庭教育促进会特邀国家级家庭 教育专家为教师及家长开展主

题为"家校携手共育、立德树人 共进、家教家风共优、师生家长 共享"的线上家庭教育系列公 益讲座。历时2个月,每周五晚1 场,共进行8期直播,取得了良 好的社会效应, 共有60余万人 次参与学习,130余万人次点赞。

邓州市家庭教育促进会整 合资源,组建邓州市家庭教育讲 师团,适时开展线上或线下家庭 教育知识讲座。经过推荐选拔, 已确定60余名讲师人选。广泛 征集家庭教育方面的优秀论文 30余篇,集结成册首印3000册, 发往各单位、学校。③3

#### 市委老干部局举办 主题党日活动

### 弘扬传统文化

本报讯 (记者 王勇 通讯员 鲁盈盈)日 前,市委老干部局机关举办主题党日活动,进 一步弘扬中华民族优秀传统文化。

活动以茶话会形式开展, 机关党员干部 集中观看纪录片《佳节》。该片阐释了传统节 日的内在价值,展示了中国人对文化的传承, 生动的画面、富有故事性的情节呈现出最朴 素的价值认同, 引起了观看党员干部强烈的 情感共鸣。

观影结束后,大家纷纷表示要从传统文化 中汲取力量,弘扬中华民族优秀传统文化。③3

#### 南阳市监狱举行干 警荣退仪式

# 砥砺从警初心

本报讯(记者 王勇 通讯员 鲁盈盈)日 前,南阳市监狱为19名退休干警举行荣退仪 式,对他们在监狱战线上的贡献给予充分肯 定,向他们致以衷心感谢和崇高的敬意。

仪式上,退休干警分别回顾了数十年来的工 作历程,分享了自己的工作经验、人生感悟,并表 达了感谢党组织对退休老同志的关怀之情。

南阳市监狱相关负责人表示,单位的每 一段发展历程,都凝聚着老同志们的智慧、经 验和汗水,都留下了大家奋斗的足迹。全体在 职干警要以退休同志为榜样,传承和发扬他 们身上恪尽职守、勇于担当、甘于奉献的精 神, 牢记从警誓言, 不忘从警初心, 继续为南 阳市监狱的发展作出更大贡献。③3

#### 方城县退休老干部 深入基层调研

# 助力乡村振兴

本报讯(全媒体记者 武建华 通讯员 王 朝阳)日前,方城县委组织部、老干部局组织 部分退休老干部开展"助力乡村振兴、产业发 展"主题考察调研活动。

老干部一行深入到该县博望镇皮庄村, 听取了该村产业发展情况介绍,参观皮庄村 红色文化展览馆; 在赵河镇枣庄村听取了该 村"夯实基础稳产业、拓宽路子引产业、广惠 民生壮产业"的乡村产业振兴情况汇报……

老干部们表示,通过此次专题调研,看到 了方城县在实现乡村振兴进程中的新变化。 新成就、新希望,更加感谢党和政府多年来对 老干部的关心关怀, 今后将一如既往地关注 支持县委、县政府的各项工作, 积极建言献 策,为加快推动方城县建设郑宛门户城市贡 献更多力量。③3